MexaHnyeckmne aHKepbl

KnnHoBown aHKep B

OumnHKOBaHHas Bepcus, = SMKm

HasHaueHue: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa 1 nPNpPoaAHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepoauncras ctasib Xol04HOro ¢popmoBaHua. lanbBaHM3MpPoBaHa = 5 MKM
B cooTBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOnencknin ctTaHaapT MO KOPPO3MOHHON 3alyuTe).
BpemeHHOe conpoTmBieHNe CTanu pPacTAXEHUIO = 60 Kr/Mm>.

CBoiicTBa: BHELHAA pe3bba. Hepasetowas Knunca. Mpor3BognT KOHTponmpyemoe
pacKnMHMBaHWe BHYTPY OTBEPCTHA NPU 3aTsXKKeE raiku 4o Tpebyemoro MmomeHTa. Yaep-
XKMBaeT Harpysky 3a CUeT CWSl TPEHWS U YyNopa PackIMHeHHbIX YyacTeil. Micnonb3yeTcs
AN 6ONbLWNX U CPERHUX HArpy30K, MOXET YCTaHABNMBATbCA Ha HEBOMbLLIOM PaccTos-
HVM OT APYTrVX aHKEPOB U Kpas 6eToHa. He TepsieT Hecywel cnocobHOCTY Npw 13rmbe
Tena aHKepa. MImeeT WNPOKYIo NIMHENKY TUMNopa3MepoB.

— beron ] Mpwpopnsia

Kamenb

§ &

ed 4920057

MpumeHeHune: KpenneHne CTPONUIIbHBIX 6aNnoK, KabenbHbIX JIOTKOB, OMOPHbBIX YacTeil
MeTaNINYECKNX CTOEK, MHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLWIA, BUTPaXel, NePUSIbHbIX Orpax-

»

N om0 wio— s Ve Resstance
OeHnNn.
PacnopHbiii Pacuetnas
Yeprex aHkepa B AutoCAD: e o ‘__. e
www.mkt-anker.ru/infocenter/applications/acad
Knacc
Harpyskn pacyetHble 6eToHa Mé6 M8 M10 M12 M16 M20
BeToH 6e3 TpewH, cTaHAapTHaA rny6uHa nocagkn
BbipbiB C20/25 (kH) 50 6,7 838 16,7 234 333
Cpes C20/25 (KH) 4,1 8,8 11,2 20,0 33,0 51,9
BbipbiB C25/30 (kH) 55 73 9,8 18,3 25,6 36,7
Cpes C25/30 (kH) 4,1 88 11,2 20,0 33,0 51,9
MpumeyaHus:
« aHkep B M6—M 10 cepmucpuyuposaH 0nsa npumeHeHuUsA 8 pacmaHymoti 30He 6emoHa. PacuemHas Hazpy3ka 01 6emoHa knacca C20/25 Ha ebipeis 0,8 kH;
* HA2Ppy3KU yKa3aHbl 0718 Xapakmepucmu4ecKux MeXocesbix U Kpaesblx paccmosaHud.
MapameTpbl ycTaHOBKM
hes T
/// // // // // // ///
o A TE L m T
(NS
h,
Pmin 6eToH
CraHpapTHasA rny6uHa nocagku Mé6 M8 M10 M12 M16 M20
SddeKkTrBHaA rnybuHa nocagku he¢ (Mm) 40 44 48 65 82 100
Iny6uHa oTBepcTnA h, (Mm) 55 65 70 920 110 130
XapakTepucTuyeckoe paccToaHUe Mexay aHKepamu Ser N (Mm) 120 132 144 195 246 300
XapakTeprcTUYeckoe paccTosHne OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 60 66 72 97,5 123 150
MuHManbHOe paccToAHne Mexay aHKepamu Senin (Mm) 40 50 55 75 90 105
MuHMManbHOE paccTosHMe OT OCU aHKepa [0 Kpas 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 65 90 105 125
MuvHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 130 170 200
MoMmeHT 3aTaxKmn Tinst (Hm) 8 15 30 50 100 200
Pa3mep nog kntoy SwW (Mm) 10 13 17 19 24 30
YMeHbLIeHHaA My6uHa nocaaKku
S deKTrBHaA yMeHbLUEHHasA ry6rHa nocaakn he¢ (Mm) 24 35 42 48 64 79
Tny6uHa otBepcTnA h, (Mm) 35 55 65 70 90 110
XapaKTepuctyeckoe pacctosHe mexay aHkepamun Ser N (Mm) 72 105 126 144 192 237
XapakTeprcTUYeckoe paccTosHUe OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 36 53 63 72 96 119
MuHManbHOe paccToAHne Mexay aHKepamu Senin (Mm) 40 50 55 920 105 120
MuHVManbHOe paccToAHUe OT OCK aHKepa A0 Kpasi 6eToHa Conin (Mm) 40 50 65 105 125 145
MuvHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 100 130 160
MoHmXarowWwnii KO3GPULMEHT K pacyeTHOI Harpyske 0,5 0,7 0,8 0,6 0,7 0,7

MopApoK ycTaHOBKU




KnuHoBon aHkep B

TexHn4yeckune xapakrepuctuku B

0O603HaueHne ApT. Ne [vnameTtp 6ypa, rny6uHa My6uHa Makc. TonwuHa [nuHa aHkepa, Pasmep n gnvHa YnakoBka Bec
M-t /L oteepctua, d, x h, YCTaHOBKM, 3aKpenn. getanm, tg, ! pe3b6bl (wT.) ynaKkoBKMn
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (kr)
B 6-10/67 01010101 6% 55 48 10 67 M6 x 20 100 1,62
B 6-25/82 01015101 6x 55 48 25 82 M6 x 20 100 2,07
B 6-40/97 01025101 6x55 48 40 97 M6 x 20 100 2,35
B 8-5/50 01105101 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-10/60 01110101 8x 50 40 10 60 M8 x 25 100 2,74
B8-10/75 01115101 8Xx65 55 10 75 M8 x 25 100 3,44
B 8-15/80 01120101 8% 65 55 15 80 M8 x 25 100 3,55
B 8-20/85 01125101 8X65 55 20 85 M8 x 25 100 3,84
B 8-25/90 01130101 8% 65 35 25 90 M8 x 25 100 4,00
B 8-30/95 01135101 8X65 55 30 95 M8 x 25 100 4,19
B 8-45/110 01145101 8% 65 55 45 110 M8 x 25 100 4,78
B 8-55/120 01150101 8 X 65 55 55 120 M8 x 25 100 5,09
B 10-10/85 01210101 10x70 60 10 85 M10x 30 50 3,00
B 10-15/90 01215101 10x70 60 15 920 M10x 30 50 3,06
B 10-20/95 01220101 10x70 60 20 95 M10x 30 50 3,26
B 10-30/105 01225101 10x70 60 30 105 M10x 30 50 347
B 10-45/120 01230101 10x70 60 45 120 M10x 30 50 4,00
B 10-50/125 01235101 10x70 60 50 125 M10x 30 50 4,21
B 10-70/145 01240101 10x70 60 70 145 M10x 30 50 4,84
B 10-100/175 01245101 10x70 60 100 175 M10x 30 50 5,70
B 10-140/215 01250101 10x70 60 140 215 M10x 30 25 3,79
B 12-10/95 01310101 12x 80 70 10 95 M12x 50 25 2,50
B 12-15/110 01315101 12x90 80 15 110 M12x35 25 2,62
B 12-20/115 01320101 12x90 80 20 115 M12x 35 25 2,84
B 12-30/125 01325101 12x90 80 30 125 M12x35 25 31
B 12-50/145 01330101 12x90 80 50 145 M12x35 25 3,48
B 12-65/160 01335101 12x90 80 65 160 M12x35 25 3,82
B 12-85/180 01340101 12x90 80 85 180 M12x 80 25 4,21
B 12-105/200 01345101 12x90 80 105 200 M12x 80 25 4,64
B 12-125/220 01350101 12x90 80 125 220 M12x 80 25 5,10
B 12-145/240 01355101 12x90 80 145 240 M12 x 80 20 4,48
B 12-160/255 01365101 12x90 80 160 255 M12x 80 20 4,75
B 12-190/285 01370101 12x90 80 190 285 M12x 80 20 530
B 12-230/325 01375101 12x90 80 230 325 M12x 80 20 6,00
B 12-260/355 01380101 12 x 90 80 260 355 M12 x 80 20 6,30
B 16-15/115 01510101 16 X 90 80 15 15 M16 x 40 20 4,14
B 16-30/150 01515101 16x110 100 30 150 M16 x 40 20 5,04
B 16-60/180 01520101 16x110 100 60 180 M16 x 40 20 6,01
B 16-80/200 01525101 16x 110 100 80 200 M16 x 80 10 3,45
B 16-100/220 01530101 16x110 100 100 220 M16 x 80 10 3,77
B 16-130/250 01535101 16x 110 100 130 250 M16 x 80 10 4,25
B 16-165/285 01540101 16x110 100 165 285 M16 x 80 10 491
B 16-200/320 01545101 16 x 110 100 200 320 M16 x 80 10 534
B 20-35/180 01610101 20x 130 120 35 180 M20 x 45 10 4,96
B 20-60/205 01612101 20x 130 120 60 205 M20 x 45 10 5,55
B 20-95/240 01615101 20x 130 120 95 240 M20 x 45 10 6,50

MoHmxatowme Ko3pPULMEHTbI K pacyeTHON HarpysKe Ha BbIPbIB

HI/I)KEI'IpI/IBe,EI,EHbI NOHMXatuwne K03¢¢VIL|,I/IEHTI:I KpaeBoroum mex-
oceBoro paCCTOﬂHMVI, KOTOpPbIe NCNONb3YKTCA NPpU nNpoBepke
MPOYHOCTW MO OAHOMY U3 NpeaesibHbIX COCTOAHUIN — BblpblB Ge- A

h
TOHHOI'O KOHYycCa. I'Ipm MeXO0CeBbIX 1 KpaeBbIX PaCCTOAHNAX MeHb- 1
we, 4eM XapakTtepuctnyeckme 3Ha4yeHua, C Lenbto ynpouweHna
pacyeTa pekoMmeHOyeTCcA NPUMEHATb NX K pacquHoﬁ Harpyske s
Ha BblPbIB.
C
Koa¢dppuumeHT merKoceBoro paccTtoasHusa Koa¢puumeHT KpaeBoro pacctosHuA
PacctosiHne Smin < S <S¢, HOC2C PacctosiHne Crmin <€ <C,,HOS> S,
B ocAX, s, (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M20 ot kpas, ¢, (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M20
40 0,67 40 0,74
50 0,71 0,69 50 0,87 0,81
55 0,73 0,71 0,69 60 1,00 0,93
75 0,81 0,78 0,76 0,69 65 0,99 0,92
90 0,88 0,84 0,81 0,73 0,68 66 1,00 0,94
105 0,94 0,90 0,86 0,77 0,71 0,68 72 1,00
120 1,00 0,95 0,92 0,81 0,74 0,70 90 0,94
132 1,00 0,96 0,84 0,77 0,72 97,5 1,00
144 1,00 0,87 0,79 0,74 105 0,89
195 1,00 0,90 0,83 123 1,00
246 1,00 0,91 125 0,87
300 1,00 150 1,00
Mpumeyanus:

o OaHHeble KO3huyUeHMbI HE NPUMEHAIOMCSA NPU Hazpy3Ke Ha Cpe3;
« 8Ce 3Ha4YeHUsA paccyumadsl 071 CMaHoOapmHoUl 21y6uHel NOCAOKU aHKepa;
* NOHUXarWUl Ko3ghguyueHm K pacdemHol Hazpy3ke npu ymeHbWeHHOU 2iy6uHe nocadku cMm. cmp. 54.

33 4\



PacueTtHbie Harpyskm ana TMNOBbIX 3aKagHbIX petanen

KnnHoBown aHKep B

OumnHKOBaHHas Bepcus, = SMKm

PacueTHble HarpysKu B 3aBUCMMOCTM OT MEXKOCEBbIX 1 KpaeBbIX pacCcTOAHUI AnA aHKepa B B cxkaToil 30He 6eToHa C20/25

Eur:i)g:x;\ Technical Approval — o o o o
ETA-01/0013
PaccTosHue B ocax, s (Mm) > 40 50 55 75 90 105 100 100 110 140 160 180
TonwwuHa 6etoHa, h;, (Mm) = 100 100 100 130 170 200 100 100 100 130 170 200
o o~ O o o o~ e} o
2 g s s s s 2 g s s s s
HeT kpaeBbix
paccToaHnin N 90° (kH) > 94 11,2 12,9 24,4 34 45,4 99 133 16,4 30,2 41,2 53,8
N F 60° (kH) 7.8 10,5 12 24,9 36,4 48,7 8 12,7 154 29,1 42 57,4
F 45° (kH) N 74 10,5 11,9 25,8 38,2 51,4 7,6 12,7 153 29,3 43,1 60,1
F 20° (kH) 7,8 12 13,7 31,9 49,6 67,1 8 15 17,5 34,4 53,3 77,8
Vv V 0° (kH) ¥ 8 13,6 15,4 40 66,2 90,7 8 17,2 19,7 40 66,2 103,7
OrpaHuueHne ¢ (Mm) > 40 50 65 90 105 125 40 50 65 90 105 125
C OAHOW CTOPOHbI N 90° (kH) > 6,6 6,6 7.8 14,4 20,2 25,9 8,5 78 9.2 16,8 23 29,1
N F 60° (kH) 3,6 46 6,2 11,3 16,2 21,8 4,9 5,7 7,4 13,3 18,6 24,8
F 45° (kH) N 31 42 59 10,5 15,1 20,7 42 52 7 12,3 17,6 23,7
F 20° (kH) 2,7 4,1 6 10,9 16 22,4 36 5 74 12,9 18,6 25,6
Vv V 0° (kH) ¥ 25 39 6,2 10,9 16,1 23,2 35 49 74 12,9 18,9 26,7
¢ (Mm) > 40 50 65 90 105 125 40 50 65 90 105 125
Konowra N 90° (kH) > 52 5 63 11,8 16 203 7.8 67 83 14,7 19,7 24,5
N F 60° (kH) 4,1 4,8 6,3 11,6 16,2 21,3 49 5,6 7,6 13,6 1838 24,5
F 45° (kH) N 38 46 64 11,8 16,5 22,1 43 53 7,6 134 18,8 24,8
F 20° (kH) 3,8 53 7.8 14,3 20,3 28 39 5,7 8,5 15,3 21,8 30,1
v V 0° (kH) N 38 59 9,5 16,9 25,1 36,3 38 59 9,5 16,9 25,1 36,3
c(Mm) = 40 50 65 20 105 125 40 50 65 920 105 125
banka N 90° (kH) > 43 42 55 10,2 13,6 17,2 57 49 6,6 11,8 15,5 19,5
N F 60° (kH) 3,1 3,6 5 9,1 12,7 16,8 4,1 43 6 10,6 14,6 19
F 45° (kH) N 2,7 34 49 9 12,5 16,8 36 42 59 10,5 14,4 19,2
F 20° (kH) 2,7 38 5,6 9,9 14,4 19,9 3,6 4,6 6,7 11,8 16,7 22,8
Y V0° (kH) Vv 25 39 6,2 10,9 16,1 232 35 49 74 12,9 189 26,7
¢ (Mm) > 40 50 65 90 105 125 40 50 65 90 105 125
Yron N 90° (kH) > 52 52 6,3 11,8 16,1 20,6 71 6,4 7.8 14 18,9 238
N F 60° (kH) 29 3,6 5 9,1 12,9 17,2 4,1 4,6 6,2 10,9 153 20
F 45° (kH) N 2,5 3,2 46 84 12 16,4 35 42 57 10,1 14,3 19,2
F 20° (kH) 2,1 32 438 85 12,6 17,5 29 4,2 6 104 15 20,6
Vv V 0° (kH) ¥ 2 31 438 85 12,6 18,2 238 39 6 10,4 15,1 214
Mpumeyanus:
« OaHHele u3 Mabuybl He Mo2ym ucnosb308amecs 0719 KOMGUHUPOBAHHOU HA2PY3KU;
« 8 Mabuyax ykazaHel pacdemHoie Hazpysku coznacHo ETA-01/0013 (Esponelickuli mexHuyeckuti cepmugpukam).
nﬂﬂ onpepaeneHnsa Harpysok obn cAenaHbl pacyeTbl,
yuuTbiBalowWwme cnegyiowme AaHHble:
N(kH) 90°
« HanpaBneHue Harpy3Ku B COOTBETCTBUM C MPUBEAEHHOW CXEMOW; i
o
o XapakTepucTmyeckre paccTosHUA Mexay aHkepamu 3 X h,; \ F(kH) 60
F(kH) 45°

«  3HayeHVA Harpy3oK paccumTaHbl ANA MHMMaNbHON TONMHBI 6ETOHS;

e 3aknagHas fetanb NaOTHO npuneraeT K NOBEPXHOCTU 6eToHa v siBnAeTca
ab6CONIOTHO XKECTKNM 3IEMEHTOM;

o [eomeTpus OTBepCTUA AOMKHA YAOBNETBOPATL TpeboBaHuAM ETAG (EBponeickuii
CTaHZapT MO NCMONIb30BAHUIO METANIMUECKMX aHKEPOB) CM. CTp. 25 Tabn. 4.1;

» [lonb3oBaTenb aHKePHOW NPOAYKLMY AOKEH BbINMOMHATL MHCTPYKLMW MO
YCTaHOBKE B COOTBETCTBUU C TpeboBaHuaAMM ETA-01/0013;

AencTBylowan Harpyska Y = 1,4;
conpoTrBneHune Y, — cm. ETA-01/0013 (EBponeicKkuii TeXHUYeCKnin cepTudumKar).

AArr
VNI 56

Koa¢pdurumeHT 6e30macHOCT, UCMONb3yeMblid ANA XapaKTEPUCTUYECKUX HAarpy3oK:

\ F(kH) 20°

V(kH) 0°




KnuHoBsow aHkep B

) | I:'I||||||i|||

|||I1|11||II|HLL¥L -

O O O O
O O O O
40 50 55 75 20 105 100 100 110 140 160 180 PaccTosHme B OCAX, S (MM)
100 100 100 130 170 200 100 100 100 130 170 200 TonuHa 6eToHa, h,;, (MM)
o o~ O o o o~ O o
N} oo} — — — N O o] — — — N
= = s s s = = = s s s =
HeT kpaeBbix

12,6 15,5 17,8 337 46,5 61,2 20 252 29 51,9 67,9 86 > N 90° (kH) paccTosHuit
11,8 14,6 16,7 36,3 50 65,8 16,1 237 27,2 52,4 727 92,5 F 60° (kH) N
11,6 14,4 16,5 38,2 526 69,3 15,1 234 26,9 53,5 76,2 97,3 N F 45° (kH)
134 16,5 189 498 68,7 90,6 15,8 26,9 30,9 65,5 98,8 1271 F 20° (kH)
15,1 18,6 213 67,5 93,1 122,5 16 30,2 34,7 79,9 1322 1721 v V 0° (kH) v
40 50 65 20 105 125 40 50 65 20 105 125 < (Mm) OrpaHuuere
87 87 10,1 18,6 259 332 15,7 12,7 14,8 25,9 347 43,1 > N 90° (kH) C OBHOI1 CTOPOHbI
41 53 7.1 13 18,6 252 6 71 95 16,7 234 309 F 60° (kH) N
34 46 64 11,6 16,9 23,1 48 6 84 14,6 20,7 28 N F 45° (kH)
27 42 63 113 16,7 237 36 52 7.8 134 19,7 27,9 F 20° (kH)
25 39 6.2 109 16,1 232 35 49 7.4 12,9 189 26,7 v V 0° (kH) v
40 50 65 20 105 125 40 50 65 20 105 125 < (mm)
6,6 6.2 7.8 14,4 19,5 24,5 12,7 98 12 21 273 335 > N 90° (kH) Konowna
52 59 8 14,4 20 26 85 87 113 19,7 26,7 34 F 60° (kH) N
49 59 8,1 14,7 206 27,2 77 84 113 19,6 26,9 34,9 N F 45° (kH)

5 6,9 9,9 17,9 256 35,1 73 9.2 13,2 228 32,1 433 F 20° (kH)

5 7.8 12,2 21,7 32,2 46,3 7 98 14,8 258 37,8 53,6 v V 0° (kH) v
40 50 65 20 105 125 40 50 65 20 105 125 < (Mm)
66 62 7.8 14,4 19,5 24,5 12,7 98 12 21 273 335 > N 90° (kH) banka
36 45 6,2 113 15,8 21,1 57 63 87 15 20,7 26,9 F 60° (kH) N
31 4, 59 10,5 15 20,2 46 56 7.8 13,6 19 25,2 N F 45° (kH)
27 41 6 109 15,8 22 36 52 7.7 134 19,3 26,5 F 20° (kH)
25 39 6.2 109 16,1 232 35 49 7.4 12,9 189 26,7 v V 0° (kH) v
40 50 65 20 105 125 40 50 65 20 105 125 < (mm)

7 67 83 153 20,7 263 13,2 104 12,5 21,8 287 35,1 > N 90° (kH) Yron
32 42 57 104 14,7 199 5 57 7.8 13,6 189 25,1 F 60° (kH) N
27 36 5.2 9,2 133 18,2 39 49 6,9 11,9 16,8 225 N F 45° (kH)
21 32 5 88 132 18,5 31 42 63 10,8 15,8 223 F 20° (kH)

2 31 48 85 12,6 18,2 28 39 6 10,4 15,1 21,4 v V 0° (kH) v

Mpumep 0603HaUYEHNA aHKepa B YepTexKax
Mapka, Odo3Ha4eHue HaumMeHobaHue Kon.[ Macca | Mpume-
nos. ed, k2| u4aHue
1 MKT B 12-15/110 KnunoBoi aHkep 100 cM.Kamanoz

> Vi\l



MexaHnyeckmne aHKepbl

KnuHoBon aHkep B fvz

lopAayee LMHKOBaHMe, = 45 MKM

HasHaueHue: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa 1 npnpPoaHOM KaMHe.

Matepuman: yrnepogucras ctanb. lopAayee LMHKOBaHMe C TOSILLMHON NOKPLITUA = 45 MKM
B cootBeTcTBUM € EN ISO 1461 (EBpOoneiickuin cTaHgapT MO KOPPO3MOHHO 3aLymTe).

CBoiicTBa: BHelWHAA pe3bba. Hepxkasetowan knunca. CouetaHne BbICOKOW KOPPO3u-
OHHOW CTOMKOCTY 1 HecyLeln Cnoco6HOCTM NMO3BOMIAET UCMOMb30BaTh AaHHbIM aHKep B
pa3nunYHbIX 0671aCTAX CTPOUTENBCTBA. MOXET YCTaHABAMBATLCA MPU MaslblX MEXXOCEBbIX
1 KPaeBbIX PacCTOAHUSAX.

MpumeHeHue: KpeneHre KOHCTPYKUMIA NOABEPXKEHHbIX NPAMOMY aTMochepHOMY
BO3AeNCTBUI0, 6aNIKOHHbIX OrpaXkAeHM, 06N1LI0BaYHOro MaTepmasna B TOHENAX 1 ne-
pexopax, 60pAPHOro 1 NapaneTHOro orpakAeHnin, KpenieHme NoAKOHCTPYKLUNIA B
dacapHbIx crcTemax.

Beton NpuponHsiit

Kametb

PacnopHbii PacuetHan
anement 3 nporpamma
Hep. cTanu

Yeprex aHkepa B AutoCAD:
www.mkt-anker.ru/infocenter/applications/acad

Knacc
Harpyskun pacyeTtHbie 6eToHa Mé M8 M10 M12 M16 M20
BeToH 6e3 TpewumH, cTaHAapTHaA ry6uHa nocagkn
BbipbiB C20/25 (kH) 5,0 6,7 838 16,7 234 333
Cpes C20/25 (kH) 4,1 8,8 11,2 20,0 33,0 51,9
Bbipbie C25/30 (KH) 55 73 9,8 18,3 25,6 36,7
Cpes C25/30 (kH) 4,1 88 11,2 20,0 33,0 51,9
MpumeyaHus:
* Ha2py3KU yKAa3aHbl 0718 Xapakmepucmu4ecKux MexXocesblx U Kpaesblx paccmosaHudl.
MapameTpbl ycTaHOBKM
hes T
/// // // // // // ///
o A TE L m T
§ 7/ 7/ g 7 g 7 § 7/ § 7/ § 7/ 7
J // // // // // // /7/<
h,
Nimin 6eToH
CraHpapTHasA rny6uHa nocagku Mé6 M8 M10 M12 M16 M20
SddeKkTrBHaA rnybuHa nocagku he¢ (Mm) 40 44 48 65 82 100
Iny6uHa oTBepcTnA h, (Mm) 55 65 70 920 110 130
XapakTepucTuyeckoe paccToaHUe Mexay aHKepamu Ser N (Mm) 120 132 144 195 246 300
XapakTeprcTUYeckoe paccTosHne OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 60 66 72 97,5 123 150
MuHManbHOe paccToAHne Mexay aHKepamu Senin (Mm) 40 50 55 75 90 105
MuHMManbHOE paccTosHMe OT OCU aHKepa [0 Kpas 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 65 90 105 125
MuvHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 130 170 200
MoMmeHT 3aTaxKmn Tinst (Hm) 8 15 30 50 100 200
Pa3mep nog kntoy SwW (Mm) 10 13 17 19 24 30
YMeHbLIeHHaA My6uHa nocaaKku
S deKTrBHaA yMeHbLUEHHasA ry6rHa nocaakn he¢ (Mm) 24 35 42 48 64 79
Tny6uHa otBepcTnA h, (Mm) 35 55 65 70 90 110
XapaKTepuctyeckoe pacctosHe mexay aHkepamun Ser N (Mm) 72 105 126 144 192 237
XapakTeprcTUYeckoe paccTosHUe OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 36 53 63 72 96 119
MuHManbHOe paccToAHne Mexay aHKepamu Senin (Mm) 40 50 55 920 105 120
MuHVManbHOe paccToAHUe OT OCK aHKepa A0 Kpasi 6eToHa Conin (Mm) 40 50 65 105 125 145
MuvHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 100 130 160
MoHmXarowWwnii KO3GPULMEHT K pacyeTHOI Harpyske 0,5 0,7 0,8 0,6 0,7 0,7

MopApoK ycTaHOBKU

58




KnuHoBol aHkep B fvz

TexHnyeckmne xapakrepuctuku B fvz

0O603HaueHne ApT. Ne [vnameTtp 6ypa, rny6uHa My6uHa Makc. TonwuHa [nuHa aHkepa, Pasmep n gnvHa YnakoBka Bec
M-t /L oteepctua, d, x h, YCTaHOBKM, 3aKpenn. getanm, tg, ! pe3b6bl (wT.) ynaKkoBKMn
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (kr)
B 6-10/67 01010201 6% 55 48 10 67 M6 x 20 100 1,62
B 6-25/82 01015201 6x 55 48 25 82 M6 x 20 100 2,07
B 6-40/97 01025201 6x55 48 40 97 M6 x 20 100 2,35
B 8-5/50 01105201 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-10/60 01110201 8% 50 40 10 60 M8 x 25 100 2,74
B8-10/75 01115201 8Xx65 55 10 75 M8 x 25 100 3,44
B 8-15/80 01120201 8% 65 55 15 80 M8 x 25 100 3,55
B 8-20/85 01125201 8X65 55 20 85 M8 x 25 100 3,84
B 8-30/95 01135201 8% 65 35 30 95 M8 x 25 100 4,19
B 8-45/110 01145201 8X65 55 45 110 M8 x 25 100 4,78
B 8-55/120 01150201 8 X 65 55 55 120 M8 x 25 100 5,09
B 10-10/85 01210201 10x70 60 10 85 M10x 30 50 3,00
B 10-15/90 01215201 10x70 60 15 920 M10x 30 50 3,06
B 10-20/95 01220201 10x70 60 20 95 M10x 30 50 3,26
B 10-30/105 01225201 10x70 60 30 105 M10x 30 50 347
B 10-45/120 01230201 10x70 60 45 120 M10x 30 50 4,00
B 10-50/125 01235201 10x70 60 50 125 M10x 30 50 4,21
B 10-70/145 01240201 10x70 60 70 145 M10x 30 50 4,84
B 10-100/175 01245201 10x70 60 100 175 M10x 30 50 5,70
B 10-140/215 01250201 10x70 60 140 215 M10x 30 25 3,79
B 12-10/95 01310201 12x 80 70 10 95 M12 x50 25 2,50
B 12-15/110 01315201 12x90 80 15 110 M12x35 25 2,62
B 12-20/115 01320201 12x90 80 20 115 M12x35 25 2,84
B 12-30/125 01325201 12x90 80 30 125 M12x35 25 3,11
B 12-50/145 01330201 12x90 80 50 145 M12x 35 25 348
B 12-65/160 01335201 12x90 80 65 160 M12x35 25 3,82
B 12-85/180 01340201 12x90 80 85 180 M12x 80 25 4,21
B 12-105/200 01345201 12x90 80 105 200 M12 x 80 25 4,64
B 16-15/115 01510201 16 x 90 80 15 115 M16 x 40 20 414
B 16-30/150 01515201 16x 110 100 30 150 M16 x 40 20 5,04
B 20-5/150 01605201 20x 130 120 5 150 M20 x 45 10 4,06
B 20-35/180 01610201 20x 130 120 35 180 M20 x 45 10 4,96
B 20-60/205 01612201 20x 130 120 60 205 M20 x 45 10 5,55
B 20-95/240 01615201 20x 130 120 95 240 M20 x 45 10 6,50

MoHumxatowme Ko3pPULMEHTbI K pacyeTHOIN HarpysKe Ha BbIpbIB

Huxe npmneeneHblMNOHMXaoLwmne K03¢¢VIL|,IAeHTbI KpaeBOorou mex-
oceBoro paCCTOﬂHMVI, KOTOpble NCNONb3YKTCA NpU npoBepke
MPOYHOCTN MO OQHOMY U3 NpeaesibHbIX COCTOAHUIN — BblpblB Ge- A

h
TOHHOIO KOHYycCa. I'Ipm MeXO0CeBbIX 1 KpaeBbIX PaCCTOAHNAX MEHb- 1
we, 4eM XapakTtepuctnyeckme 3HayeHuA, C Lesnbto ynpouweHna
pacyeTa pekoMmeHAOyeTCcA NPUMEHATb NX K pacquHoﬁ Harpyske s
Ha BblPbIB.
C
Koa¢dppuumeHT merkoceBoro paccrtoasHusa Koa¢dpuumeHT KpaeBoro pacctosHuA
PaccrosiHne Smin < S <S¢, HOC2C PacctosiHne Crmin <€ <C,,HOS >S5,
B ocAaX, s, (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M20 ot kpas, ¢, (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M20
40 0,67 40 0,74
50 0,71 0,69 50 0,87 0,81
55 0,73 0,71 0,69 60 1,00 0,93
75 0,81 0,78 0,76 0,69 65 0,99 0,92
90 0,88 0,84 0,81 0,73 0,68 66 1,00 0,94
105 0,94 0,90 0,86 0,77 0,71 0,68 72 1,00
120 1,00 0,95 0,92 0,81 0,74 0,70 90 0,94
132 1,00 0,96 0,84 0,77 0,72 97,5 1,00
144 1,00 0,87 0,79 0,74 105 0,89
195 1,00 0,90 0,83 123 1,00
246 1,00 0,91 125 0,87
300 1,00 150 1,00
Mpumeyanus:

o OaHHeble Ko3huyUeHMbI He NPUMEHAIOMCSA NPU Hazpy3Ke HA Cpe3;
 8Ce 3Ha4YeHUsA paccyumadsl 071 CMaHoOapmHoU 21y6uHel NOCAOKU aHKepa;
* NOHUXarWUl Ko3ghguyueHm K pacdemHol Hazpy3Ke Npu ymeHbWeHHOU 2iy6uHe nocadku cm. cmp. 58.

59 4\



PacueTtHbie Harpyskm ana TMNOBbIX 3aKagHbIX petanen

KnuHoBon aHkep B fvz

lopAayee LMHKOBaHMe, = 45 MKM

PacueTHble HarpysKu B 3aBUCMIMOCTM OT MEXKOCEBbIX 1 KpaeBbIX paccToAHUI AnA aHKepa B fvz B cxkaToil 30He 6eToHa C20/25

O O O O
PaccTosHue B 0CsX, s (MM) > 40 50 55 75 20 105 100 100 110 140 160 180
TonuwwHa 6eToHa, h,;, (MM) > 100 100 100 130 170 200 100 100 100 130 170 200
o o~ O o o o~ e} o
2 g s s s s 2 g s s s s
HeT kpaeBbix
paccTosHmit N 90° (kH) > 94 11,2 12,9 24,4 34 454 9,9 133 16,4 30,2 2,2 53,8
N F 60° (kH) 7.8 10,5 12 249 36,4 48,7 8 12,7 154 29,1 42 57,4
F 45° (kH) N 7.4 10,5 11,9 258 382 51,4 7.6 12,7 153 293 43,1 60,1
F 20° (kH) 7.8 12 13,7 319 496 67,1 8 15 17,5 344 533 77,8
v V 0° (KH) v 8 13,6 154 40 66,2 90,7 8 17,2 19,7 40 66,2 103,7
OrpaHuuere < (mm) > 40 50 65 20 105 125 40 50 65 20 105 125
C OfHOI! CTOPOHbI N 90° (kH) > 6,6 6,6 7.8 14,4 202 259 85 7.8 9,2 16,8 23 29,1
N F 60° (kH) 36 46 6,2 13 16,2 21,8 49 57 7.4 133 18,6 24,8
F 45° (kH) N 31 42 59 10,5 15,1 20,7 42 52 7 12,3 17,6 23,7
F 20° (kH) 2,7 41 6 109 16 24 36 5 74 129 18,6 256
v V 0° (kH) v 2,5 39 6,2 10,9 16,1 23,2 35 49 7.4 12,9 189 26,7
< (mm) > 40 50 65 20 105 125 40 50 65 90 105 125
Konowna N 90° (kH) > 52 5 63 11,8 16 203 7.8 67 83 14,7 19,7 24,5
N F 60° (kH) 41 48 63 11,6 16,2 213 4,9 56 7.6 136 18,8 24,5
F 45° (kH) N 38 46 64 11,8 16,5 22,1 43 53 7.6 134 18,8 24,8
F 20° (kH) 38 53 7.8 14,3 203 28 39 57 85 153 21,8 30,1
v V 0° (kH) v 38 59 9,5 16,9 25,1 36,3 38 59 9,5 16,9 25,1 363
< (Mm) > 40 50 65 20 105 125 40 50 65 20 105 125
Banka N 90° (kH) > 43 42 55 10,2 13,6 17,2 57 49 6,6 11,8 15,5 19,5
N F 60° (kH) 3,1 36 5 9,1 12,7 16,8 41 43 6 106 14,6 19
F 45° (kH) N 2,7 34 4,9 9 12,5 16,8 36 42 59 10,5 14,4 19,2
F 20° (kH) 2,7 38 56 99 14,4 19,9 36 46 6,7 11,8 16,7 228
v V 0° (kH) v 2,5 39 6,2 10,9 16,1 23,2 35 49 7.4 129 189 26,7
e 40 50 65 20 105 125 40 50 65 20 105 125
Yron N 90° (kH) > 5.2 5.2 63 11,8 16,1 20,6 71 6,4 78 14 18,9 23,8
N F 60° (kH) 29 36 5 9,1 12,9 17,2 41 46 6.2 109 153 20
F 45° (kH) N 2,5 32 46 84 12 16,4 35 42 57 10,1 14,3 19,2
F 20° (kH) 2,1 32 48 8,5 12,6 17,5 29 42 6 104 15 206
v V 0° (kH) v 2 31 48 8,5 12,6 18,2 28 39 6 10,4 15,1 214
Mpumeyanus:
« OaHHele u3 Mabuybl He Mo2ym ucnosb308amecs 0719 KOMGUHUPOBAHHOU HA2PY3KU;
[ins onpefeneHns Harpy3ok 6b1nu caenaHbl pacyeTbl,
yuuTbiBaolWue cieayioume gaHHble:
N(kH) 90°

ST F(kH) 60°

\ F(kH) 45°
\ F(kH) 20°

. 3aKHaﬂHaﬂ AeTanb NNOTHO NpuneraeT K NOBEPXHOCTA 6eToHa v ABnseTcA V(kH) 0°

« HanpaBneHwue Harpy3Kkmn B COOTBETCTBUN C MPUBEAEHHON CXEMOIA;

o XapakTepucTmyeckre paccTosHUA Mexay aHkepamu 3 X h,;

«  3HayeHVA Harpy3oK paccumTaHbl ANA MHMMaNbHON TONMHBI 6ETOHS;

a6COSIOTHO KECTKMM SN1EMEHTOM; s c
o [eomeTpus OTBepCTUA AOMKHA YAOBNETBOPATL TpeboBaHuAM ETAG (EBponeickuii
CTaHZapT MO NCMONIb30BAHUIO METANIMUECKMX aHKEPOB) CM. CTp. 25 Tabn. 4.1; —

» [lonb3oBaTenb aHKePHOW NPOAYKLMY AOKEH BbINMOMHATL MHCTPYKLMW MO c
YCTaHOBKE B COOTBETCTBUU C TpeboBaHuaAMM ETA-01/0013; o o

KoadpduumeHT 6e30nacHOCTY, NCMONb3yeMbI 418 XapakTePUCTAYECKNX Harpy3oK:
AencTBylowan Harpyska Y = 1,4;
conpoTuBneHue y,, — cM. ETA-01/0013 (EBponeiickunin TexHUYeckuii cepTrdukar). ¢

AArr
VNI 60



KnuHoBol aHkep B fvz

O O O O
O O O O
40 50 55 75 90 105 100 100 110 140 160 180 PaccTonHue B 0cAX, s (MM)
100 100 100 130 170 200 100 100 100 130 170 200 TonumHa 6eToa, hyy;, (MM)
o o~ O o o o~ O o
N} oo} — — — N O o] — — — N
= = s s s = = = s s s =
HeT kpaeBbix

12,6 15,5 17,8 33,7 46,5 61,2 20 25,2 29 51,9 67,9 86 > N 90° (kH) paccToaHmit
11,8 14,6 16,7 36,3 50 65,8 16,1 23,7 27,2 52,4 72,7 92,5 F 60° (kH) N
11,6 14,4 16,5 38,2 52,6 69,3 15,1 234 26,9 53,5 76,2 97,3 N F 45° (kH)
13,4 16,5 18,9 498 68,7 90,6 15,8 26,9 30,9 65,5 98,8 127,1 F 20° (kH)
15,1 18,6 21,3 67,5 93,1 122,5 16 30,2 34,7 79,9 1322 1721 N2 V 0° (kH) v
40 50 65 90 105 125 40 50 65 20 105 125 < (Mm) OrpanuueHie
8,7 8,7 10,1 18,6 25,9 33,2 15,7 12,7 14,8 25,9 34,7 43,1 > N 90° (kH) C OAHOI CTOPOH®I
4, 53 71 13 18,6 25,2 6 71 9,5 16,7 234 30,9 F 60° (kH) N
34 46 6,4 11,6 16,9 23,1 48 6 84 14,6 20,7 28 N F 45° (kH)
2,7 4,2 6,3 11,3 16,7 23,7 36 5.2 7.8 13,4 19,7 27,9 F 20° (kH)
2,5 3,9 6,2 10,9 16,1 23,2 35 49 7,4 12,9 18,9 26,7 v V 0° (kH) v
40 50 65 20 105 125 40 50 65 20 105 125 ¢ (Mm)
6,6 6.2 7.8 14,4 19,5 24,5 12,7 98 12 21 273 335 > N 90° (kH) Konowna
52 59 8 14,4 20 26 8,5 8,7 11,3 19,7 26,7 34 F 60° (kH) N
49 59 8,1 14,7 20,6 27,2 7,7 84 113 19,6 26,9 34,9 N F 45° (kH)

5 6,9 9,9 17,9 256 35,1 73 9,2 132 228 32,1 433 F 20° (kH)

5 78 12,2 21,7 32,2 46,3 7 98 14,8 25,8 37,8 53,6 v V 0° (kH) v
40 50 65 90 105 125 40 50 65 20 105 125 ¢ (Mm)
66 62 7.8 14,4 19,5 24,5 12,7 98 12 21 273 335 > N 90° (kH) banka
36 45 6,2 1,3 15,8 21,1 57 6,3 87 15 20,7 269 F 60° (kH) N
3,1 4, 59 10,5 15 20,2 46 56 7.8 13,6 19 25,2 N F 45° (kH)
2,7 4, 6 10,9 15,8 22 36 5.2 7.7 13,4 193 26,5 F 20° (kH)
2,5 3,9 6,2 10,9 16,1 23,2 35 49 7,4 12,9 18,9 26,7 v V 0° (kH) V;
40 50 65 90 105 125 40 50 65 20 105 125 € (Mm)

7 67 83 153 20,7 263 13,2 104 12,5 21,8 287 35,1 > N 90° (kH) Yron
32 4,2 57 10,4 14,7 19,9 5 57 7.8 13,6 18,9 25,1 F 60° (kH) N
2,7 36 52 9,2 133 18,2 3,9 49 6,9 11,9 16,8 22,5 N F 45° (kH)
2,1 3.2 5 88 132 18,5 3,1 42 6,3 10,8 15,8 223 F 20° (kH)

2 3,1 48 8,5 12,6 18,2 28 3,9 6 10,4 15,1 21,4 v V 0° (kH) V;

Mpumep 0603HaUEHUNA aHKepa B YepTexKax
'\1 08nuuoBoyHbIl KupnUY
Cmolka
waz 1500MM
Mapka, 0B803Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon.| Macca | TMpume-
1 nos. ed,kz2| uaHue
y
omMemka Bepxa 1 MKT B fvz 12-30/125 KnuHoBoU aHkep 100 CM.Kamanoz
naumsl 8anKoHA

200

P

61 4\



MexaHnyeckune aHKepbl

KnnHoson avkep B A4 / B HCR

Hepxasetowaa ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTussieHnem kopposumn HCR

HasHaueHue: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa 1 nPNPoAHOM KaMHe.

Matepuan: HepxaBetowasa cTanb A4 (KUCNOTOCTOMKAA ayCTeHUTHaA CTalb TuMa
AlSI 316, oTeuecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBOIACTBA: BHelWHAA pe3bba. [POn3BOANT KOHTPONMPYEMOE PACKIIMHMBAHNE BHYTPY
OTBepPCTUA NPY 3aTAXKKe raiku Ao Tpebyemoro MOMeHTa. YOepXKMBaeT Harpy3ky 3a cueT
CUN TPEHWA 1 YOPa PACKIMHEHHbIX yacTel. icnonb3yeTcs A8 60NbLWNX 1 CPefHUX Ha-
rPY30K, MOXeET YCTaHaBNMBaTbCA Ha HEGONbLIOM PACCTOAHMN OT APYTUX aHKEPOB U
oT Kpas. He TepsieT HecyLen cnoco6HOCTM Npu 13rnbe Tena aHkepa. ImeeT Wwnpokyio
NHeKy TUNopa3MepoB.

MpumeHeHme: KpenneHrie CTPONUIbHbLIX 6anoK, 6aNKOHHbIX Orpa)KAeHWIN, OMOPHbIX

] eron

NpupogHsiin
Kamenb

yacTen MeTanIMyecknx CToeK, MHXeHePHbIX KOMMYHVKaLniA, dacagHblX cuctem, BUTpa- ‘Rose] 1770 @
e, 60pAIPHOrO 1 MAapaneTHOro OrpaXaeHus, CTPOUTENbHbIX KOHCTPYKLUIA, NoaBep- fre @ N — 9
MKEHHbIX NPAMOMY aTMOCHEPHOMY BO3AENCTBIIO C YaCTUYHOW MO0 C ANNTENbHOWN KOH- pemwie AT memne R
JeHcauueit Bnarv Ha ysne. Micnonb3yeTca npu paboTe B arpeccrBHbIX cpepax. ‘ e
Knacc
Harpysku pacuetHbie 6eToHa Mé M8 M10 M12 M16 M20
BeToH 6e3 TpewuH, cTaHAapTHaA ry6uHa nocagkn
BbipbiB C20/25 (kH) 50 8,0 10,6 16,7 24,0 33,6
Cpes C20/25 (kH) 5,6 9,6 11,2 21,5 40,0 61,4
BbipbiB C25/30 (kH) 55 838 11,7 18,3 25,6 36,7
Cpes C25/30 (kH) 5,6 9,6 12,3 21,5 40,0 61,4
Mpumeyanus:
« aHkep B M6—M 10 cepmucpuyuposaH 01 npumeHeHuUsA 8 pacmaHymoti 30He 6emoHa. PacuemHas Hazpy3ka 0na 6emoHa knacca C20/25 Ha ebipeis 0,8 kH;
« HA2Py3KU yKA3aHbl 0718 Xapakmepucmu4ecKux MEXoCesblx U Kpaesbix paccmosaHud.
MapameTpbl ycTaHOBKM
hee T
/// // // // // // ///
DEZ ey = E—— = R
(NS S
h,
Pimin 6eToH
CraHpgapTHasA rny6uHa nocagku Mé6 M8 M10 M12 M16 M20
S deKkTrBHaA rnybuHa nocagku he¢ (Mm) 40 44 48 65 82 100
Iny6uHa oTBepcTnA h, (Mm) 55 65 70 920 110 130
XapakTepucTuyeckoe paccToaHUe Mexay aHKepamu Ser N (Mm) 120 132 144 195 246 300
XapakTeprcTUyeckoe paccTosHne OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 60 66 72 97,5 123 150
MuHManbHOe paccToAHne Mexay aHKepamu Senin (Mm) 40 50 55 75 90 105
MuHVManbHOe paccToAHMe OT OCK aHKepa A0 Kpasi 6eToHa Conin (Mm) 40 50 65 90 105 125
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 130 170 200
MoMmeHT 3aTaxKmn Tinst (Hm) 8 15 30 50 100 200
Pa3mep nog kntoy SwW (Mm) 10 13 17 19 24 30
YMeHbLIeHHaA My6uHa nocaaKku
S deKTrBHaA yMeHbLUEHHAsA ryOrHa Nocaakn he¢ (Mm) 24 35 42 48 64 79
Tny6uHa otBepcTnA h, (Mm) 35 55 65 70 90 110
XapaKTepuctnyeckoe paccTosHe mexay aHkepamun Ser N (Mm) 72 105 126 144 192 237
XapakTeprcTUyeckoe paccTosHMe OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 36 53 63 72 96 119
MuHManbHOe paccToAHne Mexay aHKepamu Senin (Mm) 40 50 55 920 105 120
MuHVManbHOe paccToAHUe OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa Conin (Mm) 40 50 65 105 125 145
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 100 130 160
MoHmXarowWwnii KO3GPULMEHT K pacyeTHOI Harpyske 0,5 0,7 0,8 0,6 0,7 0,7

MopApoK ycTaHOBKU




KnuHoBoi aHkep B A4 /B HCR

TexHuuyeckue xapakrepuctukn B A4

O603HaueHne ApT. Ne [nameTtp 6ypa, rny6uHa Mmy6uHa Makc. TonwuHa [nuHa aHkepa, Pasmep n gnuHa YnakoBka Bec
M-t;, /L oteepctua, d, x h, YCTaHOBKM, 3aKpenn. getanm, tg, ! pe3b6bl (wT.) ynaKoBKMN
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (kr)
B 6-5/52 A4 01006501 6x45 40 5 52 M6 x 16 100 1,38
B 6-10/67 A4 01010501 6% 55 48 10 67 M6 x 30 100 1,62
B 6-25/82 A4 01015501 6x55 48 25 82 M6 x 35 100 2,07
B 6-40/97 A4 01025501 6 X 55 48 40 97 M6 x 35 100 2,35
B 8-5/50 A4 01105501 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-10/60 A4 01110501 8 x50 40 10 60 M8 x 25 100 2,74
B 8-10/75 A4 01115501 8Xx65 55 10 75 M8 x 40 100 344
B 8-15/80 A4 01120501 8X65 55 15 80 M8 x 45 100 3,55
B 8-20/85 A4 01125501 8% 65 55 20 85 M8 x 50 100 3,84
B 8-30/95 A4 01135501 8 X 65 55 30 95 M8 x 60 100 4,19
B 8-45/110 A4 01145501 8Xx65 55 45 110 M8 x 75 100 4,78
B 8-55/120 A4 01150501 8 X 65 55 55 120 M8 x 80 100 5,09
B 10-10/85 A4 01210501 10x70 60 10 85 M10x 40 50 3,00
B 10-15/90 A4 01215501 10x70 60 15 90 M10 x 45 50 3,06
B 10-20/95 A4 01220501 10x70 60 20 95 M10x 50 50 3,26
B 10-30/105 A4 01225501 10x70 60 30 105 M10 x 60 50 3,47
B 10-45/120 A4 01230501 10x70 60 45 120 M10x 75 50 4,00
B 10-50/125 A4 01235501 10x70 60 50 125 M10x 80 50 4,21
B 10-70/145 A4 01240501 10x70 60 70 145 M10x 80 50 4,84
B 10-100/175 A4 01245501 10x70 60 100 175 M10x 80 50 5,70
B 10-140/215 A4 01250501 10x70 60 140 215 M10 x 80 25 3,79
B 12-10/95 A4 01310501 12x 80 70 10 95 M12 x50 25 2,50
B 12-10/105 A4 01312501 12x90 80 10 105 M12 x 60 25 2,55
B 12-15/110 A4 01315501 12x90 80 15 110 M12x 65 25 2,62
B 12-20/115 A4 01320501 12x90 80 20 115 M12x70 25 2,84
B 12-30/125 A4 01325501 12x90 80 30 125 M12x70 25 3,11
B 12-50/145 A4 01330501 12x90 80 50 145 M12x 100 25 3,48
B 12-65/160 A4 01335501 12x90 80 65 160 M12x 100 25 3,82
B 12-85/180 A4 01340501 12x90 80 85 180 M12 x 80 25 4,21
B 12-105/200 A4 01345501 12x90 80 105 200 M12x 80 25 4,64
B 12-125/220 A4 01350501 12x90 80 125 220 M12 x 80 25 510
B 12-145/240 A4 01355501 12x90 80 145 240 M12 x 80 20 4,48
B 16-15/115 A4 01510501 16 x 90 80 15 15 M16 x 60 20 414
B 16-10/130 A4 01512501 16x110 98 10 130 M16x70 20 4,50
B 16-30/150 A4 01515501 16x 110 98 30 150 M16 x 80 20 5,04
B 16-60/180 A4 01520501 16 x 110 98 60 180 M16 x 80 20 6,01
B 16-80/200 A4 01525501 16x110 98 80 200 M16 x 80 10 3,45
B 16-100/220 A4 01530501 16x110 98 100 220 M16 x 80 10 3,77
B 16-130/250 A4 01535501 16x110 98 130 250 M16 x 80 10 4,25
B 16-200/320 A4 01545501 16 x 110 98 200 320 M16 x 80 10 525
B 20-35/180 A4 01610501 20x 130 120 35 180 M20x70 10 4,96
B 20-60/205 A4 01612501 20x 130 120 60 205 M20x70 10 5,55
B 20-95/240 A4 01615501 20x 130 120 95 240 M20x 70 10 6,50

TexHunueckue xapaktepuctuku B HCR

B 6-10/67 HCR 01010651 6x53 48 10 = M6 x 20 100 1,62
B 6-25/82 HCR 01015651 6x 53 48 25 — M6 x 20 100 2,07
B 6-40/97 HCR 01025651 6x53 48 40 — M6 x 20 100 2,35

MoHmxarowme Ko3pPuLMEHTbI K pacueTHON HarpyskKe Ha BbipbiB

HI/I)KEI'IpI/IBe,D,eHbI NOHMXawLwne K03¢¢VIL|,VIEHTbI KpaeBoroum mex-
oceBoro paCCTOﬂHVIVI, KOTOpPbIe NCNONb3YTCA NPU NpoBepke
MPOYHOCTN MO OAHOMY U3 NnpeaesibHbIX COCTOAHUIN — BblpblB Ge- A

h
TOHHOrO KOHYca. [py MeXXOCeBbIX 1 KpaeBblX PAacCTOAHNAX MEHb- 1
e, YeM XapakTepuctmyeckne 3HayeHus, C Lenbio ynpolleHna
pacueta pekoMeHAyeTcA NPUMEHATb UX K PacYeTHOWN Harpyske s
Ha BbIpPbIB.
C
Koa¢PpuumeHT mexkoceBOro paccToaHuA KoadPuumeHT KpaeBOro pacctossHnA
PaccrosHue Smin < S <S¢, HOC2 G PaccrosHne Crmin <€ <C,,HOS> S,
B ocax, s, (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M20 ot Kpas, ¢, (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M20
40 0,67 40 0,74
50 0,71 0,69 50 0,87 0,81
55 073 0,71 0,69 60 1,00 0,93
75 0,81 0,78 0,76 0,69 65 0,99 0,92
90 0,88 0,84 0,81 073 0,68 66 1,00 0,94
105 0,94 0,90 0,86 077 0,71 0,68 72 1,00
120 1,00 0,95 0,92 0,81 0,74 0,70 90 0,94
132 1,00 0,96 0,84 0,77 0,72 97,5 1,00
144 1,00 0,87 0,79 0,74 105 0,89
195 1,00 0,90 0,83 123 1,00
246 1,00 0,91 125 0,87
300 1,00 150 1,00
Mpumeyanus:

o OaHHele KO3(hpuyueHMbl He NPUMEHAIOMCA NPU Hazpy3Ke HA Cpe3;
* 8Ce 3HaYeHUA paccyumatsl 0719 cmaHoapmHoU ey6uHel NOCadku aHKkepd;
* NOHUXarWUU Ko3ghguyueHm K pacdemHol Hazpy3ke npu ymeHbWeHHoU 2iybuHe nocadku cm. cmp. 62.

63 VNI



PacueTHble Harpy3Kku AN TMMOBbLIX 3aKNafHbIX AeTanen

KnnHoBown aHkep B A4

Hep»kaBetowas ctanb A4

PacueTHble Harpy3Ku B 3aBUCMIMOCTM OT MEXKOCEBbIX 1 KpaeBbIX paccToAHUI Ans aHKepa B A4 B cxxkaTol 30He 6eToHa C20/25

Eur:i)g:x;\ Technical Approval — o o o o
ETA-05/0018
PaccTosHue B 0CAX, s (MM) > 40 50 55 75 90 105 100 100 110 140 160 180
TonwwuHa 6etoHa, h;, (Mm) = 100 100 100 130 170 200 100 100 100 130 170 200
o o~ O o o o~ O o
2 g s s s s 2 g s s s s
HeT kpaeBbix
paccroaHnin N 90° (kH) > 99 12,5 14,7 23 32 44,8 99 16 17,4 26,6 38 53,8
N F 60° (kH) 9,1 10,9 12,9 243 34,4 48,1 9,1 14,7 15,3 27,2 40,9 57,8
F 45° (kH) N 838 10,5 12,5 25,5 36,2 50,7 9 144 14,7 28 43,1 60,8
F 20° (kH) 10 1,6 13,7 328 47,3 66,2 10,2 16,2 16,2 34,7 56,3 79,5
Vv V 0° (kH) ¥ 10,9 12,5 14,7 43,2 64,1 89,6 11,2 17,9 17,4 433 76,2 107,5
OrpaHuueHe ¢ (Mm) = 45 65 70 100 120 150 35 45 55 70 80 100
C OAHOW CTOPOHbI N 90° (kH) > 8 12 14,3 23 32 44,8 8 12 14,3 21 28,6 39,5
N F 60° (kH) 42 Al 85 14,6 214 31,6 38 6,6 8 12,2 17,5 26,3
F 45° (kH) N 3,6 6,1 74 12,7 19 28,5 32 56 6,7 10,5 15,3 23,2
F 20° (kH) 3 55 6,6 11,6 17,9 28 4,5 4,8 57 9.2 13,7 21,7
Vv V 0° (kH) ¥ 28 52 63 1 17,2 26,9 24 46 55 88 13,2 20,7
¢ (Mm) > 45 65 70 100 120 150 35 45 55 70 80 100
Kononra N 90° (kH) > 8,0 12,0 14,3 23,0 321 44,8 8 12 137 19,9 27 384
N F 60° (kH) 71 10,6 12,5 23,5 335 48,0 6,3 98 12 18,6 25,5 37,2
F 45° (kH) N 69 10,2 12,0 24,1 347 504 59 9,2 11,6 183 253 374
F 20° (kH) 7,6 11,3 13,3 29,8 43,8 65,5 6,2 9,8 12,9 213 293 44,4
v V 0° (kH) N 83 12,2 14,3 371 56,3 88,1 6,2 10 13,7 239 332 51,8
c(Mm) = 45 65 70 100 120 150 35 45 55 70 80 100
banka N 90° (kH) > 7.6 12 14,1 23 32 44,8 64 1 123 17,5 228 32,2
N F 60° (kH) 42 71 85 14,6 214 31,6 3,5 6,4 74 11,3 15,8 235
F 45° (kH) N 3,5 6,2 74 12,7 19 28,6 3 55 6,4 99 14,1 214
F 20° (kH) 3 55 6,6 11,6 17,9 28 25 4,8 57 9.2 13,7 21,4
Vv V 0° (kH) ¥ 28 52 63 1 17,2 26,7 24 46 55 88 13,1 20,7
¢ (Mm) > 45 65 70 100 120 150 35 45 55 70 80 100
Yron N 90° (kH) > 8 12 14,1 23 32 44,8 7.6 12 13,2 19 25,5 36,1
N F 60° (kH) 37 6 7,2 12,6 18,6 27,7 32 59 6,7 10,2 14,8 22,3
F 45° (kH) N 29 5 6,2 10,6 16 24,2 2,7 49 56 8,7 12,7 19,5
F 20° (kH) 24 42 52 9,1 14,1 22 2,1 39 46 74 1 17,5
Vv V 0° (kH) ¥ 22 4 49 87 134 20,9 2 38 43 7 10,6 16,7
Mpumeyanus:
o daHHele u3 Mabuybl He Mo2ym Ucnosb308amecs 019 KOMGUHUPOBAHHOU HA2PY3KU;
« 8 Mabuyax ykasaHl pacdemHole HazpysKku coznacHo ETA-01/0013 (Esponelickuli mexHuyeckuti cepmugpukam).
,qﬂﬂ onpepaeneHnsa Harpysok obin cAenaHbl pacyeTbl,
yuuTbiBalowWwme cnegyowme AaHHble:
N(kH) 90°
« HanpaBneHue Harpy3Ku B COOTBETCTBUM C MPUBEAEHHOW CXEMOW; i
o
o XapakTepucTmyeckre pacCcTosHUA Mexay aHkepamu 3 X h,; \ F(kH) 60
o F(kH) 45°

AArr
VNI

3HaueHWA Harpy3oK paccumTaHbl And MAHUMAabHOW TONLUMHBI 6ETOHS;

3aknagHasa geTanb NAOTHO npuneraeT K NOBEPXHOCTN 6eToHa U siBnAeTca
a6CONIOTHO XKECTKNUM 3IEMEHTOM;

leomeTpuA OTBEPCTUA JOKHA YAOBNETBOPATb TpeboBaHuAM ETAG (EBponeiickuin
CTaHZapT MO NCMONIb30BAHUIO METANTMUECKMX aHKEPOB) CM. CTp. 25 Tabn. 4.1;

Monb3oBaTenb aHKePHON NPOAYKLMN AOSIKEH BbIMONHATL UHCTPYKLMUN NO
YCTaHOBKE B COOTBETCTBUU C TpeboBaHnaAMM ETA-01/0013;

Koa¢pdurumeHT 6e30macHOCT, UCMONb3yeMblii ANA XapaKTEPUCTUYECKUX HAarpy3oK:

AencTeylowan Harpyska Y = 1,4;
conpoTrBneHune Y, — cm. ETA-01/0013 (EBponeicKkuii TeXHUYeCKnin cepTndumKar).

64

\ F(kH) 20°

V(kH) 0°




_"1m|||!|||||||

KnuHoson aHkep B A4

‘:\. PN

O O O O
O O O O
40 50 55 75 90 105 100 100 110 140 160 180 PaccTonHue B 0cAX, s (MM)
100 100 100 130 170 200 100 100 100 130 170 200 TonuHa 6eToHa, h,;, (MM)
o o~ O o o o O o
N} oo} — — — N O o] — — — o
= = s s s = = = s s s =
HeT kpaeBbix
14,1 15,7 19,2 30,1 42,7 59,8 19,2 32 27 40,3 60,3 86 > N 90° (kH) paccToaHmit
124 13,7 16,9 323 45,9 64,2 16,8 28,4 238 43,4 64,8 92,5 F 60° (kH) N
12 133 16,4 34 483 67,5 16,2 27,6 23 45,6 68,2 97,3 N F 45° (kH)
133 14,7 18 44,5 63,1 88,3 17,9 30,6 253 59,5 89 127,1 F 20° (kH)
14,1 15,7 19,2 60,2 85,5 1194 19,2 329 27 80,6 120,5 172 v V 0° (kH) v
45 65 70 100 120 150 35 45 55 70 80 100 ¢ (Mm) OrpaHuueHme
11,9 15,5 18,9 30,1 42,7 59,8 14,4 23,9 23,2 33,5 48,6 69,3 N 90° (kH) C OHOI1 CTOPOHbI
49 7.8 9,5 16,2 24,4 36,3 45 83 9,4 14,6 214 32,7 F 60° (kH) N
3,9 6,6 8 13,7 20,8 31,5 33 6,3 7,6 11,9 17,5 27 N F 45° (kH)
3 55 6,6 11,8 18 283 26 49 59 9,4 13,9 22 F 20° (kH)
28 52 6,3 11 17,2 26,9 24 46 55 88 13,2 20,7 v V 0° (kH) v
45 65 70 100 120 150 35 45 55 70 80 100 < (mm)
10,6 154 18,6 30,1 42,7 59,8 12 239 213 30 428 613 > N 90° (kH) Konowna
9,2 13,6 16,4 30 435 62,7 98 18,9 18,8 27,9 40,3 59,5 F 60° (kH) N
9 13,2 15,8 30,5 448 65,2 9,2 17,6 18 27,6 40 59,8 N F 45° (kH)
9,9 14,4 17,5 36,9 55,4 83 96 18,3 20 31,5 46,3 71 F 20° (kH)
10,6 154 18,6 44,5 68,9 107,6 98 183 213 493 52,5 82,9 v V 0° (kH) v
45 65 70 100 120 150 35 45 55 70 80 100 ¢ (Mm)
10,6 154 18,6 30,1 42,7 59,8 12 239 213 30 428 61,3 N 90° (kH) banka
46 7.8 9,5 16,2 243 36,2 43 83 9,1 14 20,6 31,4 F 60° (kH) N
38 6,6 8 13,7 20,9 315 33 63 74 11,6 17 26,3 N F 45° (kH)
3 55 6,6 11,8 18 28,2 2,7 49 59 9,4 13,9 218 F 20° (kH)
28 52 6,3 11 17,2 26,9 24 46 54 88 13,2 20,7 N V 0° (kH) v
45 65 70 100 120 150 35 45 55 70 80 100 < (Mm)
10,6 15,4 18,6 30,1 4,7 59,8 12,5 23,9 21,4 30,4 434 62,2 > N 90° (kH) Yron
39 6,6 8 13,8 20,9 31,2 36 7 7.8 12 17,8 273 F 60° (kH) N
3 53 6,6 11,3 17,3 26,3 28 5.2 6,2 9,7 14,4 224 N F 45° (kH)
24 42 52 9,1 14,1 22,1 2,1 3,9 46 74 11,2 17,6 F 20° (kH)
22 4 4,9 87 134 20,8 2 38 43 7 10,6 154 v V 0° (kH) v
Mpumep 0603HaUEHUNA aHKepa B YepTexKax
/, /,
/4 4
H 4} Mapka, Odo3Ha4eHue HauMeHobaHue Kon.[ Macca | Mpume-
! nos. ed, k2| uvaHue
‘/.4.+. iy 1 MKT B AL 12-50/145 KnunoBoi axkep 100 M.Kamanoz
Y / N 4|
= H
/ E
Z f
/M/ / /‘é/ !
[4

65



MexaHnyeckune aHKepbl

KnnHoBowm aHKep B-L

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKM, AIMHHaA pe3b6osaﬂ 4yacTb

HasHaueHue: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa 1 nPNPoAHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepoancras ctasib Xol0AHOro ¢opmoBaHua. lanbBaHM3MpoBaHa = 5 MKM
B cooTBeTcTBUYM C EN ISO 4042 (EBpOonencknii CTaHAapPT MO KOPPO3MOHHON 3aluuTe).
BpemeHHOe conpoTmBieHne CTanu pPacTAXeHUIo = 60 Kr/Mm>.

CBoIiCTBa: BHELWHAA pe3bba. Hepxasetowas Knunca. Mpovn3BoanT KOHTpoApyemoe
pacKNMHVBaHWE BHYTPW OTBEPCTHA NPW 3aTAKKE raikn Ao TpebyeMoro MomeHTa. Yaep-
XKMBAET HarpysKy 3acyeT CU TPEHWA U YNopa packIMHeHHbIX YacTeil. Micnonb3yeTca ans
6ONbLINX 1 CPEAHUX HArPY30K, MOXeT YCTaHaB/IMBATbCA Ha HEBOMBLLOM PAaCcCTOAHNN OT
APYrviX aHKepoB U1 Kpas 6eToHa. He TepsaeT Hecyllen cnocobHOCTM Npu n3rnbe Tena aH-
Kepa. VimeeT WrpokKyto NMHenKy TMnopasmepos.

MpumeHeHune: KpenseHne CTPOMUbHbIX 6anokK, 6aNKOHHbIX OrpaXKAeHU, KabesbHbIX
NOTKOB, OMOPHbIX YacTeN MeTalNIMYECKMX CTOEK, UHXKEHEPHbIX KOMMYHMKaLuii. Nc-

S
S

Beton

NpupogHsiin
Kamenb

4920057

nosb3yeTtca nNpu 60MbLION TONLWMHE 3aKPEenIAeMoro matepumana. e i o —
rorpama
Knacc

Harpysku pacuetHbie 6eToHa Mé M8 M10 M12 M16 M20
BeToH 6e3 TpewuH, cTaHAapTHaA ry6uHa nocagkn
BbipbiB C20/25 (kH) 50 6,7 838 16,7 234 333
Cpes C20/25 (KH) 4,1 8,8 11,2 20,0 33,0 51,9
BbipbiB C25/30 (kH) 55 73 9,8 18,3 25,6 36,7
Cpes C25/30 (kH) 4,1 88 11,2 20,0 33,0 51,9

Mpumeyanus:

o aHkep B-L M6—M 10 cepmugpuyuposaH 0518 npumeHeHUs 8 pacmaHymoli 3oHe 6emoHa. Pacdemas Hazpy3ka 018 6emona knacca C20/25 Ha sbipbig 0,8 kKH;

« HA2Py3KU yKA3aHbl 0718 Xapakmepucmu4ecKux MEXoCesblx U Kpaesbix paccmosaHud.

MapameTpbl ycTaHOBKM

hee T
/// // // // // // ///
o LA T — L T
(NS S
h,
Pimin 6eToH

CraHpgapTHasA rny6uHa nocagku Mé6 M8 M10 M12 M16 M20
S deKkTrBHaA rnybuHa nocagku he¢ (Mm) 40 44 48 65 82 100
Iny6uHa oTBepcTnA h, (Mm) 55 65 70 920 110 130
XapakTepucTuyeckoe paccToaHUe Mexay aHKepamu Ser N (Mm) 120 132 144 195 246 300
XapakTeprcTUyeckoe paccTosHne OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 60 66 72 97,5 123 150
MuHManbHOe paccToAHne Mexay aHKepamu Senin (Mm) 40 50 55 75 90 105
MuHVManbHOe paccToAHMe OT OCK aHKepa A0 Kpasi 6eToHa Conin (Mm) 40 50 65 90 105 125
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 130 170 200
MoMmeHT 3aTaxKmn Tinst (Hm) 8 15 30 50 100 200
Pa3mep nog kntoy SwW (Mm) 10 13 17 19 24 30
YMeHbLIeHHaA My6uHa nocaaKku
S deKTrBHaA yMeHbLUEHHAsA ryOrHa Nocaakn he¢ (Mm) 24 35 42 48 64 79
Tny6uHa otBepcTnA h, (Mm) 35 55 65 70 90 110
XapaKTepuctnyeckoe paccTosHe mexay aHkepamun Ser N (Mm) 72 105 126 144 192 237
XapakTeprcTUyeckoe paccTosHMe OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 36 53 63 72 96 119
MuHManbHOe paccToAHne Mexay aHKepamu Senin (Mm) 40 50 55 920 105 120
MuHVManbHOe paccToAHUe OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa Conin (Mm) 40 50 65 105 125 145
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 100 130 160
MoHmXarowWwnii KO3GPULMEHT K pacyeTHOI Harpyske 0,5 0,7 0,8 0,6 0,7 0,7

MopApoK ycTaHOBKU




KnnHoBow aHkep B-L

TexHuuyeckme xapakrepuctukm B-L

O603HaueHne ApT. Ne [nameTtp 6ypa, rny6uHa Mmy6uHa Makc. TonwuHa [nuHa aHkepa, Pasmep n gnuHa YnakoBka Bec
M-t;, /L oteepctua, d, x h, YCTaHOBKM, 3aKpenn. getanm, tg, ! pe3b6bl (wT.) ynaKoBKMN
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (kr)
B-L 6-5/52 04006101 6x45 40 5 52 M6 x 20 100 1,38
B-L 6-10/67 04010101 6x 55 48 10 67 M6 x 30 100 1,62
B-L6-15/72 04013101 6% 55 48 15 72 M6 x 35 100 1,74
B-L 6-25/82 04015101 6x 55 48 25 82 M6 x 35 100 2,07
B-L 6-30/87 04020101 6x55 48 30 87 M6 x 35 100 2,20
B-L 6-40/97 04025101 6 X 55 48 40 97 M6 x 35 100 2,35
B-L 8-5/50 04105101 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 232
B-L 8-10/60 04108101 8 x50 40 10 60 M8 x 25 100 2,74
B-L 8-10/75 04110101 8% 65 B85 10 75 M8 x 40 100 3,44
B-L 8-15/80 04115101 8X65 55 15 80 M8 x 45 100 3,55
B-L 8-25/90 04120101 8% 65 55 35 100 M8 x 55 100 3,95
B-L 8-35/100 04125101 8X65 55 35 100 M8 x 65 100 4,35
B-L 8-45/110 04130101 8% 65 55 45 110 M8 x 75 100 4,78
B-L 8-55/120 04150101 8 X 65 55 55 120 M8 x 80 100 5,09
B-L 10-10/60 04205101 10 x50 40 10 60 M10x 25 50 2,31
B-L 10-10/85 04210101 10x70 60 10 85 M10x 40 50 3,00
B-L 10-15/90 04215101 10x70 60 15 920 M10 x 45 50 3,06
B-L 10-20/95 04220101 10x70 60 20 95 M10x 50 50 3,26
B-L 10-45/120 04235101 10x70 60 45 120 M10x75 50 4,00
B-L 10-70/145 04245101 10x70 60 70 145 M10x 80 50 4,84
B-L 10-100/175 04250101 10x70 60 100 175 M10x 80 50 5,70
B-L 10-140/215 04255101 10x70 60 140 215 M10 x 80 25 3,79
B-L 12-5/75 04305101 12x65 55 5 75 M12x30 25 2,10
B-L 12-10/95 04308101 12x 80 70 10 95 M12 x50 25 2,50
B-L 12-10/105 04310101 12x90 80 10 105 M12 x 60 25 2,55
B-L 12-15/110 04315101 12x90 80 15 110 M12x 65 25 2,62
B-L 12-30/125 04325101 12x90 80 30 125 M12x70 25 3,11
B-L 12-50/145 04330101 12x90 80 50 145 M12x 80 25 3,48
B-L 12-85/180 04340101 12x90 80 85 180 M12 x 80 25 4,21
B-L 12-125/220 04350101 12x90 80 125 220 M12x 80 25 5,10
B-L 12-145/240 04355101 12x90 80 145 240 M12x 80 20 4,48
B-L 12-190/285 04370101 12x90 80 190 285 M12x 80 20 5,30
B-L 12-230/32 0437510 12x90 80 230 325 M12 x 80 20 6,00
B-L 16-5/90 04505101 16x75 65 5 90 M16 x 35 20 3,36
B-L 16-15/115 04508101 16 X 90 80 15 115 M16 x 40 20 4,14
B-L 16-10/130 04510101 16x110 100 10 130 M16x 70 20 4,50
B-L 16-30/150 04515101 16x 110 100 30 150 M16 x 80 20 5,04
B-L 16-60/180 04520101 16x110 100 60 180 M16 x 80 20 6,01
B-L 16-100/220 04530101 16x 110 100 100 220 M16 x 80 10 3,77
B-L 16-130/250 04535101 16x110 100 130 250 M16 x 80 10 4,25
B-L 20-10/120 04607101 20x 100 90 10 120 M20 x 50 10 3,41
B-L 20-5/150 04605101 20x 130 120 5 150 M20 x 50 10 4,06
B-L 20-20/165 04608101 20x130 120 20 165 M20x 70 10 4,58
B-L 20-35/180 04610101 20x 130 120 35 180 M20x 70 10 4,96

MoHmxatowme Ko3pPULMEHTbI K pacyeTHOIN HarpysKe Ha BbIPbIB

Hwike NnpriBeaeHbl NOHMXaLW e KO3GOULIMEHTbI KPAEBOTO N MEX-
0CEBOr0 PaCCTOAHWIA, KOTOPblE UCMONb3YIOTCA MPY NPOBepKe
NPOYHOCTM MO OJHOMY 13 NMPEefENbHbIX COCTOAHUI — BbIPbIB 6e- A

h
TOHHOTrO KOHYca. [py MeXX0CeBbIX 1 KpaeBblX PacCTOAHNAX MEHb- 1
e, YeM XapakTepucTnyeckne 3HauyeHus, C Lenbio ynpoLleHns
pacyeta pekomeHIyeTCsi MPUMEHATb MX K pacyeTHON Harpyske S
Ha BbIpPbIB.
C
Koa¢ppuumeHT merkoceBoro paccTtosasHusa Koa¢puumeHT KpaeBoro pacctoaHuA
PaccTosHue Smin <S <S¢, HOC2 C PaccTosHue Crin <€ <C, HOS > 5.,
B OCAX, s, (MMm) M6 M8 M10 M12 M16 M20 ot kpas, ¢, (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M20
40 0,67 40 0,74
50 0,71 0,69 50 0,87 0,81
55 073 0,71 0,69 60 1,00 0,93
75 0,81 0,78 0,76 0,69 65 0,99 0,92
90 0,88 0,84 0,81 0,73 0,68 66 1,00 0,94
105 0,94 0,90 0,86 0,77 0,71 0,68 72 1,00
120 1,00 0,95 0,92 0,81 0,74 0,70 90 0,94
132 1,00 0,96 0,84 077 072 97,5 1,00
144 1,00 0,87 0,79 0,74 105 0,89
195 1,00 0,90 0,83 123 1,00
246 1,00 0,91 125 0,87
300 1,00 150 1,00
Mpumeyanus:

 QaHHble Ko3(huyueHMbl He NPUMEHSAIMCA NPU Hazpy3Ke Ha cpes;
* 8Ce 3HaYeHUsA paccyumasl 0718 cmaHoapmHoU 271y6uHel NOCAdKU aHkepd;
* NOHUXaKWUl KO3(uyueHm K pacyemHoul Hazpy3Ke Npu yMeHbUWeHHOU 2/1y6uHe nocadku cm. cmp. 66.

67 4\



